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1. Feladat: A szinuszos jelet szolgdltaté figgvénygenerdtor jelét hangszdrira
vezetjilk. Az igy elballitott, éppen hallhaté 10 kHz frekvencidyd hang
hangnyomaésszintje 10 dB. A generitor frekvencidjdt | kHz-re csokkentve, 3 mérn
hangnyomisszint 30 dB, tovibb csokkentve 100 Hz-re a hangnyomdsszint 0 4B
lesz (az elballitott jel amplitddja kozben nem valtozor')

a) Mekkora a 10 kHz-es hang hangossaga phon-ban’ (1 pont)

b) Mekkora az | kHz-es hang hangossiga phon-ban’ (3 pont)

¢) Mekkora az 100 Hz-es hang hangossdga phon-ban’ (2 ponr)

d) Mivel magyardzza, hogy a mért hangnyomasszintek clterdek. holon mind 3
hérom esetben azonos a generator jelénck amplitadoya? (2 ponn)

Sy 2. Feladat: Van olyan TV készilék, amelyet a DVD lejatszéval harom
- yezetékpdr - Y, Cb, Cr feliratd - kot ossze Tegyuk fel, hogy Cb=B-Y és Cr=R-Y¥
~ (avalosagban ¢ relaciokban az aranyossag: tényezo nem 1)f

a) Milyen szinii lesz a menyegzérdl készalt felvétclen a menyasszony hofeher
ihéja, ha a Cb és a Cr kidbeleket felcseréljuk? (4 poni)

Melyek azok a szinélmények, amelyek e cserére érzeketlenek” (4 ponr)

LA csere kdvetkeztében hogyan valtozik a kepernyo keltette vilagossagerzet, ha
edetileg minden pixelre Cb=+07, Cr=-03 erteku volt” (4 poni)

n szinezetérzetet kelthet az a képernys, amclynek minden pixelere
. Cr=-0.3 és Y=0.3? (4 poni)

, csere kivetkeztében hogyan viltozik egy eredeuleg papnkavoros kepernyd

 szinezetérzet? (4 pont)
o X

I 5- A szimmetrikus kibelek erparainak jellegzetes parametered.
m/km, L=1 mH/km, C=50 nF/km. Az izemi frekvenciasdv 50 ..500 &z,
8, mekkora a kibel hullimellenalldsa és csillapitasienyadye 34 LMz-on!

meg, mekkora a kibel hullamellenaliasa ¢s csillapiastenyadye
inyszor nagyobb - kb. azonos - hdnyszor kisebd, mint $0 iMgen)!

thvolsagit novelndk, akkor L novekedne,  podig csdkkenne Hogyan

kel hullamellendllasa ¢s csillapitastonyeadje” Eldnyds lenne-e ez &
..f.‘.!”? #,3'2 M ) _
fnyos kovetkezményei lehetnek annak, ha az Osszetartozd erek
ymistol! (3 pont)




a1y = 34 con2yt) - A-SinCAf) A
m ﬁm demodulitorra vewjﬂ; Hatdrozza ml G k
uldtor kimend jelét, rajzolja fel,léptékhelyesen a jel w

x) jelet egy szorzé demoduldtorra vezetjuk, a dcmm vivi
W) = 2 cos(2af,) . Hatdrozza meg a szorzo demoduldtor kimend jelét, rajzolja fel

~ Iéprékhelyesen a jel idofuggvenyét! (5 pont)
) Az J:().‘;e Jclctj egy sfgrm ydcnﬁndpulamrra vezetjiik. A demodulilé vivé
W)= 2-sin(28f,1) . Hatirozza meg a szorzo demodulator kimend jelét, rajzolja fel
Iéptékhelyesen a jel 1doflggvényeét! (5 pont)
d) Az x() jelet egy fazisdemodulatorra vezeyjuk  Hatdrozza meg @
fazisdemodulitor kimend )elét, rajzolja fel léptekhelyesen a jel idofuggvényét! (5

pont)
€) Az x(.) jelet egy frekvencia-demodulitorra vezetjuk Hatdrozza meg A

frekvencia-demodulator kimend  jeléet, rajzolia  fel leptékhelvesen a  jel
idbmggvényét' (5 pont

8. Feladat: Egy QAM rendszer két csatornajaban az clemi jelek amplitiddit a
tovdbbitandd bitsorozat harom! szeleter (inbitek) hatarozzak meg, az aldbbi
tabldzat szerint

wibit 1000 001 inm 01l 100 101 1110 111
|4, +1 0 -1 ! -1 0 +1 +3
N — + t 1 + il .

: + : 0 -1 -3 .

‘!, : s ____1+.l - L _ | WA : 0

Rajzolja fel a rendszer konstelldcios diagramjat! (6 ponr)
A két kvadratiracsatorniban a varhatd  (d,.c,) pirok helyest &
1.20, +2.99),(~0.94, -1.07),(-1.08, +0.93),(-2.98, - 0.21) sorozatot figyeljik
plja be czeket a pontokat a konstelliciés diagramba, és ayi ;
tett a megfigyelt értékpdarokat okozo tribitek sorozata? (5 pont)

kkora Iehetett az erdsitéshiba? (4 ponr)

etett a fdzishiba? (4 pont)

(nagysdgrendileg) a megligyeléseket zavand 2
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